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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE 1 

ESTRUTURANTE (NDE) DO CURSO DE BACHARELADO EM SISTEMAS DE 2 

INFORMAÇÃO - CAMPUS DE ORIXIMINÁ, REALIZADA EM TRÊS DE NOVEMBRO 3 

DE DOIS MIL E VINTE. Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil vinte, às 4 

quatorze horas, via sistema de Conferência da Rede Nacional de Ensino e Pesquisa 5 

(RNP), reuniu-se, sob a presidência do coordenador em exercício do Curso de 6 

Bacharelado em Sistemas de Informação, Prof. Raimundo Martins de Araújo Júnior, com 7 

a participação dos seguintes docentes: Prof. Cauan Ferreira Araújo, Profa. Eldra 8 

Carvalho da Silva,  Prof. Josivan Rodrigues dos Reis e o Técnico em Assuntos 9 

Educacionais Leandro Nicolino de Souza. Faltas Justificadas: Profa. Suzane Cruz de 10 

Aquino Monteiro e Profa. Flávia Pessoa Monteiro.  1. ABERTURA: O Presidente saudou 11 

a todos os presentes e iniciou a reunião. 2. Informes: O prof. Cauan Araújo informou 12 

que o Resultado do edital Programa de Ações Emergenciais (PAEM) deve ser publicado 13 

brevemente e que os Campi aprovaram os quatro projetos submetidos, sendo uma 14 

proposta do curso de Sistemas de Informação. Prosseguindo, o coordenador informou 15 

que criou uma comunidade no SIGAA, para acompanhamento das atividades do NDE, 16 

que enviou convite a todos os membros, informou ainda, que o Exame Nacional de 17 

Desempenho dos Estudantes (ENADE), da qual o Curso irá participar, só será realizado 18 

em 2021, por conta da pandemia. 3. ORDEM DO DIA. 3.1. Plano de retomada gradual 19 

das atividades acadêmicas e administrativas do campus Oriximiná – O Prof. 20 

Raimundo Júnior explanou que foi feito um levantamento com as três categorias 21 

(docentes, discentes e técnicos) através de um questionário aplicado pelo google forms 22 

na qual os participantes responderam questões a respeito da retomada gradual das 23 

atividades na unidade e que a direção solicitou dos coordenadores que fizessem reunião 24 

com os seus pares afim de avaliar a minuta do Plano de Retomada. O Prof. Raimundo 25 

Junior continuou, enfatizando as peculiaridades do curso em relação ao número de 26 

professores e que em contato com os três docentes do Instituto de Engenharia e 27 

Geociências (IEG) que ministrariam as disciplinas no semestre 2020.1, apenas um 28 

poderá ministrar as aulas no retorno das atividades. O prof. Raimundo Junior expôs o 29 

quadro com as ofertas das disciplinas 2021.1 com os respectivos docentes e tipo de 30 
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oferta (remota e semipresencial), ficando seis disciplinas descobertas por desistência 31 

de docentes da Sede. A prof. Eldra Carvalho sugeriu que seja disponibilizado 32 

equipamento e pessoal para auxiliar na criação das aulas. O coordenador ficou de levar 33 

a proposta a reunião do Colegiado, além das demais demandas do NDE. 4. 34 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a presidente do NDE encerrou, às 35 

quinze horas e trinta e cinco minutos, a referida reunião, da qual, para constar, foi 36 

lavrada a presente Ata, que vai assinada pelo Presidente o Prof. Raimundo Martins de 37 

Araújo Júnior, por mim, Leandro Nicolino de Souza, Secretário do Curso, e demais 38 

presentes. 39 

Oriximiná, 03 de novembro de 2020. 
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